



**PREDMET: REAKCIJA NA KONFERENCIJU ZA MEDIJE SINDIKATA METALACA HRVATSKE ODRŽANE 7.  
SVIBNJA U SLAVONSKOM BRODU**

Poštovani,

slijedom navoda s konferencije za medije Sindikata metalaca Hrvatske održane danas, 7. svibnja 2013. u Slavonskom Brodu u nastavku je naša reakcija na iste.

Uprava Đure Đakovića ne vidi razloga za prozivku predstavnika sindikata jer Đuro Đaković posluje stabilno, plaće i sva ostala prava radnika po kolektivnom ugovoru ne samo da nisu ugrožena nego u mandatu ove Uprave nije bilo kašnjenja u isplati plaća, realiziran je čak porast plaća od 4 posto u prosjeku na razini Grupe, Božićnica i Uskrnica su isplaćene u iznosu većem nego što je to ispregovano kolektivnim ugovorom, a uz sve to su zaposlena 72 nova radnika, a 62 radnika su zaposlena na neodređeno vrijeme. To pokazuje da je Uprava itekako posvećena ne samo očuvanju već i povećanju prava zaposlenih u Grupi.

I to unatoč vrlo nepovoljnim prilikama na tržištu, kao i činjenici da je Uprava naslijedila tvrtku s višegodišnjim akumuliranim gubitkom, s 90% prihoda ovisno o domaćem tržištu, podinvestiranu tvrtku u kojoj se godinama nije ulagalo u proizvodnju niti u kompetencije zaposlenih, a rezultat je bio kontinuiran pad konkurentnosti pa time i održivosti tvrtke na tržištu.

U proteklih godinu dana Uprava je zbog toga u značajnoj mjeri restrukturirala grupu, a neki procesi su još uvijek u tijeku kao što je temeljita obnova strojnog parka i automatizacija proizvodnih procesa koja će biti realizirana do kraja godine s ciljem osiguravanja dugoročne konkurentnosti, stabilnosti poslova i radnih mjesta. Usporedno s restrukturiranjem, Uprava je učvrstila stratešku suradnju s Patrijom i Kongsbergom, ali i nizom drugih kompanija s Bliskog istoka s kojima je potpisala okvirne ugovore i započela procese registracija za nastup na tržištu koji su neophodni za daljnje ugovaranje konkretnih poslova na izvoznim tržištima, što je imperativ dugoročne održivosti Đuro Đakovića. Napominjemo da su proizvodi i usluge koje nudimo vrlo kompleksni i zahtijevaju specifičan individualizirani pristup svakom izvoznom tržištu i kupcu pa je i njihovo ugovaranje kompleksno i zahtijeva duže vrijeme.

Iako sindikati tvrde suprotno, Uprava paralelno s brojnim otvorenim pregovorima na stranim tržištima ugovara nove poslove pa je i realizacija ove godine, unatoč slabijem rezultatu iskazanom na kraju prvog kvartala sukladna planu - do kraja travnja ove godine ukupno je realizirano i ugovoreno poslova vrijednih pola milijarde kuna, a samo do polugodišta očekujemo dodatnih 200 milijuna kuna ugovorenih poslova što osigurava stabilno poslovanje Grupe.

S poštovanjem

Sanja Milinović

Direktor korporativnih komunikacija

Đuro Đaković Holding d.d.